
六一儿童节全园活动方案(大全5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。怎样写方案才更能起到其作用呢？
方案应该怎么制定呢？下面是小编帮大家整理的方案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

六一儿童节全园活动方案篇一

1、给予幼儿大胆表现和展示自我的舞台，发现不一样的`自
己。

2、做个文明小观众，能为同伴的精彩演出鼓掌。

5月25日——5月28日下午3：45——4：15（为期四天）

马金娜、何雅丽、姜雪（可以向顾琼洁咨询）

小舞台宣传海报

各个班级上报两个节目，制定出节目单，按秩序进行表演。

宣传海报、舞台、横幅布置：丁志强负责

六一之前我们是忙碌的，六一之后我们是收获的、幸福的，
这种幸福是和孩子们一起参与的各种活动，看着孩子们在各
种活动中得到不断地成长欣慰的幸福，这种幸福是“把节日
还给孩子，让每一个孩子都感受到节日带来的快乐与收获”
这种理念。活动让每一个孩子充分展示了他们活泼的个性，
给了他们一个平等的机会去参与，去体验，去感受，使“六
一”庆祝活动真正成为孩子们展示自己的大舞台！



六一儿童节全园活动方案篇二

活动目标：

1、知道“六一”是自己的节日，体验节日的快乐。

2、了解哥哥姐姐的活动，激发幼儿上中班的愿望。

3、通过协同制作水果拼盘，加深对蔬果的了解，体验分享的
快乐，培养良好的卫生习惯。

4、鼓励幼儿在轻松、愉悦的氛围中交流，发展幼儿交往、合
作的能力。

活动准备：

1、知识准备：蔬菜和水果的经验积累

2、学会儿歌《六一到》

2、能力准备：饮食卫生习惯养成巩固，运用适当的语言交往，
语言能力准备

活动过程：

一、组织幼儿参观了解哥哥姐姐的活动，感受节日气氛。

二、组织两个班的幼儿在一起。

1、开场：老师致祝贺词、幼儿互相祝贺，一齐朗诵《六一
到》。

2、出示水果娃娃，激发幼儿制作“水果拼盘”的兴趣。

3、介绍水果拼盘制作的过程，交代要求和注意事项。



4、幼儿分组(两个班交叉)合作“水果拼盘”，老师巡回指导。
两个班的幼儿合作，活动地点分散在两个班。

5、“水果拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

6、“水果冷餐会”正式开始，小朋友尽情品尝各色水果，鼓
励幼儿大胆交流。

7、带领幼儿收拾整理游戏材料。

8、回忆今天的活动，进一步体会六一的快乐。

三、活动延伸：

了解：幼儿在家过六一的情况。

话题：难忘的六一。欣赏活动中的照片。

四、边沿内容：

班级主页中对这次活动作记录。

活动记录分为——前期--中期--后期。

六一儿童节全园活动方案篇三

活动目标：

1.感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动；

2.体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

活动准备：

水果、糖果、奖品、录像、音乐等



活动过程：

一、看看说说

1．说一说几月几日是儿童节，儿童节里小朋友们都会干什么？

宝宝们知道今天是什么日子吗？

对了，今天是儿童节，儿童节里你们都会干什么呢？

（幼儿互相讨论，说说自己在儿童节里能开展什么活动）

2．播放录像，看一看录像中的小朋友们是怎么过儿童节的

我们一起来看看其他幼儿园的小朋友们是怎么过儿童节的。

你们在录像里看到了什么？（幼儿讨论在录像里看到的内容）

教师总结：儿童节是我们小朋友自己的节日，在节日里我们
可以做很多有意义的事情，今天我们和老师、小伙伴们一起过
“六一”儿童节也是一件非常高兴的事情。

二、唱唱跳跳

（请两个班级交替表演节目）

教师总结：我们的小朋友们表演的好吗？他们的歌曲和舞蹈
也给我们带来了更多的快乐，让我们拍拍小手表扬他们！

三、大家一起玩游戏

1．抢椅子

活动规则：请5位小朋友听着音乐围着椅子走，当音乐停下，
要马上找到空位坐下，若没有抢到椅子，则退出比赛，以此



类推，看谁能坚持到最后。（教师给获胜的幼儿颁发奖品）

2．运西瓜

活动规则：两位幼儿面对面夹住皮球，将皮球运到对面的篮
筐里，看谁的速度最快就算获胜。（教师给获胜的一方颁发
奖品）

3．贴鼻子

活动规则：蒙住幼儿的眼睛，站在规定线后走到黑板前将手中
“鼻子”贴在相应的“脸上”。（教师给获胜的幼儿颁发奖
品）

六一儿童节全园活动方案篇四

20xx年x月xx日

全体幼儿、家长、老师

1、来园活动(各班教室)

2、“爱在蓝天，情系玉树”为青海省玉树县捐款活动

3、亲子游戏活动：

蚂蚁搬家(室外)：

准备：玩具若干泡沫垫子若干

规则：两人一组，把玩具放在背上爬到对面，比赛看谁搬的
多，多的'获胜(爬着过去的时候，东西不能掉，两分钟)

欢乐跳跳跳(室外)：



规则：3——4人一组，坐在跳跳球上同时起跳，谁先到达终
点为胜

盲人摸象(室内)：

规则：把眼睛蒙起来，去摸画好的鼻子摸到为胜

看谁先吹破(室内)：

规则：手上不许持任何锐器，不能用手撕或捏。以一家人为
单位，每次两家或三家人同时吹气球谁先吹破谁获胜。(一家
人限一个)

拉尾巴(室内)：

规则：两人一组，每次可同时由三组参加;每人腰系一条彩色
皱纹纸做的尾巴，游戏开始两人互相拉对方的尾巴，同时要
保护自已的尾巴不被拉下;最近掉尾巴的为胜。

夹玻璃球(室内)：

3、活动结束，为幼儿发小礼物送幼儿离园。

六一儿童节全园活动方案篇五

“六一”是孩子们盼望已久的节日，把快乐、欢笑、温馨、
童趣带给每一个孩子是我们的宗旨。为了让孩子们过一个开
心难忘、原汁原味的节日，我们这次活动的重点形式是游戏，
口号是“快乐六一”。

1、让幼儿能愉快、有意义的渡过在园的最后一个六一节，为
他们的童年留下快乐的回忆。

2、提高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的参与



表演和游戏。

20xx—6—1下午14：30——15：30

每班准备一个合唱、孩子的才艺节目；游戏活动的材料：桌
子、被子、谜语、积木、拼图、大盒子；小奖品若干；欢快
的音乐等。

一、主持人宣布“大班六一庆祝会”现在开始。

二、节目表演：

幼儿将事先排练好的节目分组按顺序表演。

1、大合唱

太阳班：春天里来

星星班：小鱼的梦

彩虹班：兄弟无数

2、个人才艺表演（待定）


